

12 апреля — памятная дата, установленная в ознаменование первого полёта человека в космос, это Всемирный день авиации и космонавтики.

День космонавтики — это праздник, имеющий особое значение для России, который символизирует не только технические достижения человечества, но и наши самые смелые мечты и стремления. В этот день во всем мире вспоминают первый полет человека в космос и передовые достижения в освоении просторов Вселенной.

Студенты групп АМ-106, Эл-203, ТР-200 стали участниками виртуальной экскурсии «Достижения России в покорении космоса» и викторины «Космос — это мы». В ходе данных мероприятий обучающиеся расширили и закрепили знания о космонавтике, познакомились с биографиями первых космонавтов, материалами об освоении космоса, вспомнили имена космонавтов и ученых, которые внесли неоценимый вклад в российскую космонавтику.

Целью мероприятий было воспитание чувства патриотизма, гордости за нашу Родину – космическую державу.

Преподаватели физики В.Г. Дудкина



**ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж»**

Документ подписан простой электронной подписью

Ф.И.О.: Новицкий Александр Васильевич  
Должность: Директор



**ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж»**

Документ подписан простой электронной подписью

Ф.И.О.: Новицкий Александр Васильевич  
Должность: Директор



**ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж»**

Документ подписан простой электронной подписью

Ф.И.О.: Новицкий Александр Васильевич

Должность: Директор